

Додаток
до інформації про хід виконання у
2023 році Програми фінансової
підтримки функціонування Агенції
регіонального розвитку Хмель-
ницької області на 2023-2024 роки
Розділ I пункт 1

Перелік проєктів, підготовлених/реалізованих Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області

№ з/п	Назва проєкту	Обсяг фінансування	Джерела фінансування	Коротка інформація про проєкт	Заявник	Партнери	Статус проєкту
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Подолання викликів, пов'язаних з російською агресією проти України	27,6 млн грн	UNICEF	Отримано від міжнародних партнерів та передано в територіальні громади області різного типу міжнародну допомогу	Хмельницька обласна військова адміністрація	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	Проєкт реалізовано. Проведено переговори з донорами, оформлено відповідні документи для передачі у громади та відповідні установи/заклади, логістику
2	Підтримка цивільного населення, постраждалого внаслідок атаки російської федерації	846,8 тис. грн	БФ Сергія Тігіпка	Придбано та передано Чорноострівській та Хмельницькій громадам скло та шифер для ліквідації наслідків атаки російської федерації	Хмельницька обласна військова адміністрація	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	Проєкт реалізовано
3	Організація та проведення Ярмарку крафтових виробників	334,0 тис. грн	БФ "Повір у себе"	Участь взяли 42 виробники крафтової продукції. Середній обсяг продажів під час ярмарку – 9-12 тис. грн на виробника	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	Хмельницька міська рада	Проєкт реалізовано

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
4	Отримання обладнання для розширення послуг для бізнесу	Комп'ютерна техніка та програмне забезпечення на загальну суму 76,7 тис. грн	Програма міжнародної допомоги "EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" за спільного фінансування Європейського Союзу та уряду Німеччини і реалізації німецькою федеральною компанією GIZ	Отримання 2 ноутбуків, 2 портативних акумуляторів (пауербанків), 1 багатофункціонального пристрою для кольорового друку, доступ до ліцензованої базової версії YouControl на 1 рік	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	–	Проект реалізовано
5	Домівка подалі від небезпеки	200 000,0 дол. США	Глобальний фонд міст для мігрантів і біженців: дітей та опікунів Ради мерів з питань міграції, спонсорований проєкт Rockefeller Philanthropy Advisors	Проект передбачає створення сімейного центру для тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб у селі Миньківці Дунаєвецької територіальної громади. Результатом буде створення усіх необхідних умов для проживання сімей внутрішньо переміщених осіб з дітьми на засадах доступності та з урахуванням особливих потреб та проведено соціальну адаптацію тимчасово переміщених осіб до нових умов проживання, зосереджену на дітях, особливо малолітніх, і інтеграцію сімей у життя громади	Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради	Хмельницька обласна військова адміністрація, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	На стадії реалізації з 01 жовтня 2023 року

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
6	Залучення допомоги від партнерів для ліквідації наслідків атак рф	Будівельні матеріали на загальну суму понад 7,0 млн грн	Міжнародна організація з міграції (МОМ), УВКБ ООН, MedAir та ін.	Доставка у територіальні громади будівельних матеріалів, необхідних для усунення наслідків обстрілів рф	Хмельницька обласна військова адміністрація, Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	Постраждали громади	Проект реалізовано. Проведено переговори з партнерами, залучено будівельні матеріали, передані у територіальні громади
7	Сприяння розвитку інфраструктури підтримки бізнесу у Хмельницькій області	20 000,0 дол. США	Конкурс малих грантів ПРООН з розвитку інфраструктури підтримки бізнесу, мобілізації підприємницької спільноти та оцінки потреб ММСП	Підвищення інституційної спроможності Агенції регіонального розвитку Хмельницької області надавати затребувані послуги для малого та середнього бізнесу	Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	–	Проект підтримано. Реалізовуватиметься у 2024 році
8	Гармонізація місій в Дунайському регіоні (HARMONMISSIONS)	1 717 140,85 євро	Програма Дунайського регіону, 1-й конкурс	Проект передбачає співпрацю з партнерами для боротьби зі зміною клімату, обмін знаннями та співпрацю для створення синергії між існуючими ініціативами та спрямування на поточні потреби, підвищення обізнаності широкої громадськості в цій галузі	Словацький центр науково-технічної інформації (Словаччина)	11 партнерів та 4 асоційованих стратегічних партнери, зокрема асоційований стратегічний партнер – Агенція регіонального розвитку Хмельницької області	Проект підтримано. На стадії реалізації